

К сожалению, сейчас люди стали терять такое качество, как отзывчивость. Не стоит забывать, что, принося радость другим, сами становимся счастливыми.

Забота, нежность, поддержка, теплота. Все это так необходимо каждому человеку, особенно детям и старикам.

Помогай другим, сам становишься счастливым. Нужно иметь желание помочь другим людям. Помощь людям — это доброе дело от чистого сердца. Она может быть разной и разными людьми: родными и совсем незнакомыми. Не нужно оставлять добрые дела на потом, или думать, что кто-то другой поможет лучше, а у тебя сейчас нет возможности. Помогать нужно сегодня, завтра помочь не успеешь. Помощь должна быть бескорыстной, не ждать, что люди которым помогаешь, станут чем-то обязаны, нет! В этом добро и уникально.

Очень приятно осознавать, что в мире все же есть люди, которые не бессердечны к другим. Именно на них строится доброта.

Юлия Волерия

Просмотр фильма оказал на меня
очень большое впечатление, заставил
задуматься о многом. Помощь людям —
это дела от чистого сердца, поступки,
которые помогают другим преодолеть
жизненные трудности.

Далеко не каждой готов помочь беднот-
но и не пугаться ничего самим. Но, к
счастью, ещё остались люди, готовые
на бескорыстие и помогают от чистого
сердца.

Помощь не всегда может быть материаль-
ной, гораздо чаще люди нуждаются просто в
человеческой участии и поддержке. Когда
человек знает, что он не один, в нём про-
сится уверенность в своих силах, он
преодолевает жизненные проблемы легче.

Помощь также заключается в заботе о
своих родных и близких. Обязательная забота,
оказание помощи по дому, жёгкое отношение

ние и поведение — это может помочь. В по-
мощи может нуждаться и незнако-
мый человек. Это может быть где угодно, на
улице, в транспорте. Если есть такая воз-
можность, то обязательно нужно помочь, нико-
гда нельзя бросать человека в беде. Ведь каж-
дый из нас может оказаться в аналогичной
ситуации, и кто-то окажется рядом и
поможет в беде. Всё в этой жизни возвра-
щается бумерангом, и кто его знает, какой
будет этот бумеранг.

Помощь людям моральная она или ма-
териальная, должна воспитываться в людях с
детства. Она все люди и всем нам бывает
тяжело и плохо. Нужно помогать и поддер-
живать друг друга от чистого сердца, тогда
и люди и мир окружающий нас станут
меняться к лучшему.

Барлима Шатьяна

Казымин Михаил

Каждый человек рождается с огромными возможностями души и бесценными способностями. Участие в созидательном труде раскрывает эти истинные силы. Созидательный труд приносит людям радость. Участие в созидательном труде позволяет человеку развивать свои творческие и трудовые навыки.

Человек занимается созидательным трудом в течение всей своей жизни. Поэтому очень важно, чтобы человек относился с ответственностью и со всей душой к своему труду. Если человек перестанет трудиться, то он не сможет принести никакой пользы и станет не интересен обществу.

Что такое доброта и почему нужно помогать людям?

В наше время совсем не просто встретить людей, которые готовы помочь просто так, ничего не требуя взамен. Но такие люди есть, они не бессердечны. Важно быть полезным для окружающих и помогать по мере своих сил и возможностей. Иногда мы совсем неосознанно совершаем добрые дела поступки, которые заставляют радоваться окружающих.

Помогая другим, сами становимся счастливыми. Добрый человек излучает тепло и свет. Люди с добрым сердцем, являются образцом подражания для многих. Главное оставаться Человеком. Будьте добрыми, делайте добрые дела, помогайте людям!

Гадюков Станислав

11 класс